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　市では、災害時の安全性確保や、良好な住環境の形成に向けて、道路や公園の整備を

進めています。

　令和４年度は、表面でご紹介した通り、市道 1450 号線の一部と市道 1015 号線の

一部（位置図中　　）の整備を行いました。令和５年度には、公園Ｃ（位置図中　　）の

整備を予定しています。

　皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

　

令和５年度の整備スケジュールをご紹介します！！令和５年度の整備スケジュールをご紹介します！！

令 和 ４ 年 度 住 環 境 整 備 事 業 の ご 報 告
　 新 し い 道 路 が 完 成 し ま し た ！

令 和 ４ 年 度 住 環 境 整 備 事 業 の ご 報 告
　 新 し い 道 路 が 完 成 し ま し た ！
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公園Ｃ整備予定地

■市道 1450 号線■ ■市道 1015 号線■

　市道 1450 号線の一部、市道 1015 号線の一部の整備が完了しました。新し

い道路をぜひご利用ください。

位置図は裏面をご覧ください

　整 備 後　整 備 後

　整 備 前 　整 備 前



　

１ ２
　令和４年度の協議会活動のご報告　～公園 C の名称を検討しました！！～　令和４年度の協議会活動のご報告　～公園 C の名称を検討しました！！～

大きな木
（タブノキ４～５本程度を寄植え）

　　　　　公園Ｃ整備イメージ図

・整備予定地：神栖市波崎 9204 番外

・整備面積　：約 350 ㎡

■第１回役員会■

　よかっぺまちづくり協議会では、令和４年度は委員会を２

回、役員会を１回開催しました。今年度も、コロナ禍を踏まえ

て第１回委員会、第２回委員会は書面開催となりました。

　主な内容は下記の通りです。

10 月 18 日（火）第１回委員会（書面開催）

●役員と委員の改選を行いました

　協議会の役員及び委員の改選は、当初、令和

３年度に行う予定でしたが、コロナ禍を踏まえ

て延期となったため、今回改選を行いました。

　

●公園Cの名称を検討しました

　書面開催のため、アンケート形式で案を出し

合ったところ、多数（38 件・32 案）の案が集

まりました。

１月 27 日（金）第１回役員会

●市から、 事業の進捗状況の説明がありました

　令和４年度の住環境整備事業の進捗状況や令

和５年度の予定について、市の水産・地域整備

課から説明がありました。

●公園Cの名称候補を絞り込みました

　委員から集まった 32 案から１案を選ぶ方法

を協議しました。その結果、役員会として候補

を絞り込み、第２回委員会で、候補の中から１

案を選定することとしました。委員から提出さ

れた由来も踏まえながら、４案に絞りました。

３月２日（木）第２回委員会（書面開催）

●公園Cの名称を選定しました

　書面開催のため、各委員につき１案を選び、

書面にて提出しました。

協議会の

主な内容

　第 1 回役員会で選定した４つの候補をご紹介します。

　第２回委員会が書面開催となったため、１案の選定は各委員

からの書面提出で行い、現在集計中です。

　令和５年度の第１回委員会で結果を確認のうえ、決定となり

ます。決定した名称は、「まちづくり瓦版」などでご報告する

予定です。

4 つの

名称候補

役員会での選定理由名称の候補

・旧町名を残したい

・協議会名が公園の名称になるとよい

＊大きな木の広場／公園
＊ツリーパーク
＊ドーナツ広場／公園
＊憩いの広場／いこいの広場
＊ゆったりしようね公園
＊港町豊ケ崎公園
＊あいらんど
＊まことに幸せ公園

など

第 1
回委
員会

　の
結果
より

　　

一部を
ご紹介します！

市道 1450 号線

ベンチ

ベンチ

ベンチ

木製デッキ

タブノキ広場

東明神公園

よかっぺ広場

・一番多く出ている案を選定するのが良い
・大きな公園ではないため、シンボルツリーの
　名前がそのまま公園の名称になると面白い
　　整備面積：公園Ｃ　　　約 350 ㎡
　　　　　　　明神公園　約 1,000 ㎡
※役員会では「公園」・「広場」どちらかの決定
　には至らなかったため，どちらも選定候補と
　させていただきました。

タブノキ公園

（　　　　　　　　　　　　）

な 名 称 案主


